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Θεσ/νίκη,  2 Ιουνίου 2017 

  

Θρίαμβος των Μακεδνών 

Κεδνός – κεδνή – κεδνό είναι ένα από τα ωραιότερα και αντιπροσωπευτικότερα επίθετα των 
αρχαιοελλήνων, με το ποίο αποδίδεται η μοναδική στον κόσμο πνευματική δημιουργία τους. 

Σημαίνει και εννοεί τον συνετό, σοφό και φρόνιμο άνθρωπο, ενώ επί πραγμάτων σημαίνει το ηθικό και το 
έντιμο. Εδώ είναι και όλη η ουσία επειδή γίνεται κατανοητό ποιοι και γιατί εξαφάνισαν το επίθετο αυτό και δεν το 
διδάσκουν.  

Όταν ο κεδνός άνθρωπος είναι πολύ, λίαν και μάλα δηλαδή, κεδνός τότε λέγεται «ναι μα-κεδνός» και 
αντίθετα όταν δεν είναι, τότε λέγεται «ού μα-κεδνός». (Ίδε τις λέξεις «κεδνός» και «μά» στα λεξικά Σουίδα, Λιδέλου και 
Σκώτου για επιβεβαίωση). 

Οι Πρωτοέλληνες της Πίνδου, γνωστής τότε και ως Λάκμων (όπως και ο Αλιάκμων), πριν από τον μυθικό 
Τρωικό Πόλεμο και πριν από την εμφάνιση των Μακεδνών Δωριέων, δια των αδελφικών φυλών των εκ του «μά» (λίαν, 
πολύ, μάλα και μέγιστα) παραγόμενων λέξεων Μακεδνών, Μαγνήτων και Μαλασσών - Μολοσσών, διέκριναν και 
χαρακτήριζαν εαυτούς και αλλήλους δια των εννοιών του «μα-κεδνού» ανθρώπου, εκ των οποίων προήλθε η 
αρχαιοελληνική λέξη Μακεδών και η χώρα τους Μακεδονία! Όλα τα άλλα δήθεν «ερμηνευτικά» είναι αυθαίρετα και 
ανελλήνιστα που τα αντέγραψαν τυφλά οι Σκοπιανοί. Επόμενο είναι να μη γνωρίζουν τίποτε και αυτοί για τους 
Μακεδνούς. 

Για τους εύκολα κατανοητούς λόγους αυτούς εξαφανίσθηκαν ιστορικο-διδακτικώς, από μη κεδνούς και 
δηλαδή «ου μα-κεδνούς», οι ωραιότερες και αντιπροσωπευτικότερες των μα-κεδνών Ελλήνων λέξεις και έννοιες του 
αρχαιοελληνικού επιθέτου κεδνός – κεδνή – κεδνό (Ίδε αναλυτικότερες επεξηγήσεις στα βιβλία του Μελά Γιαννιώτη, 
που διατίθενται από όλα τα Γραφεία του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, πανελλαδικώς). 

 
Η θριαμβευτική αποκάλυψη τής 22ας Μαΐου 2017 

 
Στα ετήσια και πάντα Πανελλήνια Συνέδρια Συνεργατών του Μακεδονικού Ομίλου Επιχειρήσεων 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που έγιναν κατά περιφερειακές ενότητες κατά την διάρκεια του λήξαντος μηνός Μαΐου 2017, 
γινόταν συνεχής αναφορά από τον κύριο εισηγητή Κωνσταντίνο Γιαννιώτη, Αντιπρόεδρο Διοικητικών Συμβουλίων και 
Διευθύνοντα Σύμβουλο του Ομίλου, για τις, για πρώτη φορά στα ασφαλιστικά χρονικά, υποχρεωτικές δημοσιεύσεις 
όλων των λεπτομερών Οικονομικών Στοιχείων, Κεφαλαίων και Φερεγγυότητας, τών στην Ελλάδα λειτουργούντων και 
εποπτευόμενων, από την Τράπεζα της Ελλάδος, Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων προς ενημέρωση των ασφαλιζομένων 
και του κοινού, σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα και τους Ευρωπαϊκούς Κανόνες Διαφάνειας. 

Στην πράξη και ουσία η 22
α
 Μαΐου 2017 είναι η ιστορική ημέρα για τον Παγκόσμιο Θεσμό και Επιστήμη των 

Ιδιωτικών Ασφαλίσεων, όπου και μόνον μπορεί να στηριχθεί η παγκοσμίως πτωχευμένη κρατικο-κοινωνική, «ου 
μακεδνή» δηλαδή, κατά την οποία έληξε οριστικά το αμαρτωλό παρελθόν και μπήκαμε στην εποχή της αδιάψευστης 
Αλήθειας.  

Μιας αναζητούμενης επί μακρά σειρά ετών Αλήθειας που έλαμψε και συνέτριψε τα σκοτάδια της άγνοιας, 
αν όχι έντεχνης παραπλάνησης, με θριαμβευτική ανάδειξη του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στην κορυφή των  
Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων στην σημερινή Ελλάδα! 

 Και δεν θα μπορούσε να μην είναι «μα-κεδνός», ο συγκεκριμένος Μακεδονικός Όμιλος Επιχειρήσεων, 
αφού είναι ο μοναδικός που γνωρίζει, διαχωρίζει και υλοποιεί, την αλάνθαστη αρχαιοελληνική σοφία του «μα-κεδνού» 
και του «ου κεδνού» στις καθημερινές πράξεις και συναλλαγές του.  

Απόδειξη αυτών αποτελεί το γεγονός ότι, οι δύο Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις του Μακεδονικού Ομίλου, 
συμπεριλαμβάνονται στις κεδνές εκείνες Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις που δεν έκαναν χρήση «βοηθημάτων» για την 
«ωραιοποίηση» των οικονομικών τους στοιχείων και αριθμών, που επιτρέπει βέβαια ο νόμος, αλλά δεν παύουν να 
είναι βοηθήματα, κοινώς «πατερίτσες». 

Αν χρησιμοποιούσε και ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ «βοηθήματα», τότε η μητρική «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
Ζωής» πιθανώς να καταλάμβανε την πρώτη θέση από την επίζηλη δεύτερη θέση που κατέλαβε, ενώ η θυγατρική της 
«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών Κλάδων» θα κατείχε ακόμη καλύτερη θέση από την πολύ καλή που κατέλαβε. Δεν θα 
ήταν όμως κεδνές, ούτε Μακεδνές, αν το έπρατταν. Κατανοητή η διαφορά για όσους γνωρίζουν και μπορούν να 
σκέπτονται μακεδνά.   

Αυτό είναι το μέχρι τώρα άγνωστο μεγαλείο και ο θρίαμβος τών, πραγματικά και επίσημα αποδεδειγμένα 
πλέον, Μακεδνών Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που δίκαια θαύμασαν και εξέφρασαν τον ενθουσιασμό τους οι 
αληθώς κεδνοί Έλληνες και ιδιαίτερα οι μα-κεδνοί Συνεργάτες και Σύνεδροι σε όλη την Ελλάδα, με αποκορύφωμα και 
επιστέγασμα όλων στο αλώβητο και υπερήφανο Μέτσοβο της Πίνδου, που θα δούμε στην συνέχεια.  

 
 
                                                                                                                    …η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 



 
…σελίδα 2 

 

Τα Μακεδνά Συνέδρια  

Επί μακρά σειρά ετών τα ετήσια Συνέδρια των πολυάριθμων Συνεργατών του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
είναι η κορυφαία εκδήλωση, που έγινε πλέον θεσμός και ήδη προετοιμάζεται η πανηγυρική διοργάνωσή τους για το 
επόμενο έτος 2018 που συμπληρώνεται η τεσσαρακονταετία του Ομίλου.    

Δεν αφορούν μόνο Ασφαλιστικά θέματα επικαιρότητας, αλλά επεκτείνονται πρώτιστα σε καίρια και σοβαρά 
εθνικά θέματα των Ελλήνων και εν συνεχεία σε οικονομικο-κοινωνικά θέματα, με σταθερό πάντα εισηγητή τον 
Αντιπρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο Κωνσταντίνο Γιαννιώτη, πάντα με νέα και εντυπωσιακά θέματα εξελίξεων και 
προοπτικών, επιλογών και προγραμματισμών, δια των οποίων πάντα πείθει και εντυπωσιάζει με τον πηγαίο και 
ολοκληρωμένο τρόπο παρουσιάσεώς των.  

Πολλά άλλα έμπειρα και εξειδικευμένα Στελέχη εισηγούνται και παρουσιάζουν τεχνικά θέματα 
δραστηριοτήτων, εκπαίδευσης και επάρκειας γνώσεων, όπως και θέματα Υγείας, Φυσικής Διατροφής, Καλλιέργειας 
και απόκτησης αγαθών από την προνομιούχα φύση της Ελλάδας, παραγωγή και τρόπους εξοικονόμησης Ενέργειας, 
πρακτικούς τρόπους Αλληλοστήριξης και Αλληλοβοήθειας μεταξύ Ελλήνων, με σκοπό την απόκτηση πρόσθετου 
εισοδήματος και γενικά βελτίωση και εξύψωση του βιοτικού επιπέδου των Ελλήνων, κατά περιοχές και τόπους, δια 
νου και χειρών μόνο των ιδίων, ελεύθερα και με στήριξη της επιλογής τους. 

Όλα τα παραπάνω και πολλά άλλα οφέλη των Ελλήνων τα παρουσίασε πρακτικά και με παραδείγματα ο 
Γενικός Διευθυντής του Ομίλου Παναγιώτης Κατσανίδης δια του νέου και αρχαιοελληνικής ονομασίας συστήματος 
ωφελημάτων «Κέρδιον», που δεν είναι τίποτε άλλο παρά ανεξάντλητες ιδέες από την αλάνθαστη αρχαιοελληνική 
σοφία, προσαρμοσμένες στις σημερινές τεχνολογικές εξελίξεις και τις απαιτήσεις των καθημερινών αναγκών. 

Το πρώτο εκ των οκτώ Συνεδρίων σε όλη την χώρα πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 6 Μαΐου 2017 στις 
ιδιόκτητες εγκαταστάσεις του Ομίλου στην Θεσσαλονίκη για την περιοχή της Κεντρικής Μακεδονίας και ακολούθησαν 
άλλα συνεχόμενα τρία Συνέδρια, την Πέμπτη 11 Μαΐου στην Καλαμάτα, την Παρασκευή 12 Μαΐου 2017 στην Πάτρα 
και το Σάββατο 13 Μαΐου 2017 στην Αθήνα, με αναχώρηση των εισηγητών – οργανωτών από την Έδρα τους στην 
Θεσσαλονίκη την Πέμπτη 11 Μαΐου 2017 και επιστροφή στην Έδρα τους το Σάββατο απόγευμα, όπως και κατά το 
μεθεπόμενο έκτο Συνέδριο του Σαββάτου 20 Μαΐου 2017 στα Χανιά, αναχώρησαν από Θεσσαλονίκη το πρωί και 
επέστρεψαν αυθημερόν το απόγευμα, άνετα, απολαυστικά και με μοναδικό κύρος, που επιβάλλει η ιδιότητά τους ως 
ανώτατων Στελεχών Μακεδνού Ομίλου.  

Οι μακρινές και μεγάλες αποστάσεις αυτές διανύθηκαν με χρήση του ιδιόκτητου αεροπλάνου του Ομίλου και με 
απ’ ευθείας πτήση από Θεσσαλονίκη στην Καλαμάτα, με διανυκτέρευση, στην συνέχεια από Καλαμάτα στον Άραξο για 
το συνέδριο στην Πάτρα με δεύτερη διανυκτέρευση και στην συνέχεια στην Αθήνα για το εκεί Συνέδριο, με επιστροφή 
αυθημερόν στην Θεσσαλονίκη. Αυθημερόν και απ’ ευθείας επίσης από Θεσσαλονίκη στα Χανιά και επιστροφή στην 
Θεσσαλονίκη έγιναν και οι αντίστοιχες πτήσεις, συνολικά έξι, για την διακεκριμένη και με κύρος, μεταφορά των 
Εισηγητών και Εκπροσώπων του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ.  

Αυτή η ευχέρεια και δυνατότητα, από την Θεσσαλονίκη και την Βόρεια Ελλάδα μάλιστα, είναι δυνατή και 
υπαρκτή στην σημερινή -άλλη και διαφορετική- ικανή Ελλάδα, γεγονός καθόλου τυχαίο και συμπτωματικό. Ίσως όμως 
μοναδικό και για την παραδειγματική μοναδικότητά του αναφέρεται εδώ, ώστε να αποτελέσει αισιόδοξο μήνυμα και 
πίστη για τις υπαρκτές δυνατότητες του κάθε κεδνού Έλληνα και της Ιδιωτικώς αξιοπρεπούς χώρας του, που δεν είναι 
όλη ούτε δοτή και ούτε διορισμένη δανειακώς.  

Τα ενδιάμεσα, πέμπτο και έβδομο, Συνέδρια έγιναν την Τετάρτη 17 Μαΐου 2017 στην Ξάνθη για την περιοχή 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και την Τετάρτη 24 Μαΐου 2017 στον Βόλο για την Κεντρική Ελλάδα. 

Μία άλλη, κεδνή και ικανή Ελλάδα, που ζει και υπάρχει ανθηρή, όπως η επόμενη απόδειξη. 

 
Η ανθηρή Ελλάδα του Μετσόβου 

Όταν και περί το τέλος του περασμένου Απριλίου 2017 ο οργανωτής των Συνεδρίων Αντιπρόεδρος 
Κωνσταντίνος Γιαννιώτης γνωστοποίησε ότι το όγδοο και τελευταίο Συνέδριο για την περί την Πίνδο (ή Λάκμονα και 
Αλιάκμονα) μεγάλη περιοχή της Ηπείρου και Δυτικής Μακεδονίας, θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 27 Μαΐου 2017 
στο ορεινό Μέτσοβο, όλοι ξαφνιάστηκαν και είχαν αμφιβολίες αν θα πετύχει «εκεί στα όρη και βουνά»! 

Ο οργανωτής του όμως χαμογελούσε και προειδοποιούσε για την μεγάλη και ευχάριστη αναμενόμενη έκπληξη, 
για την οποία ήταν σίγουρος εκ των προτέρων.  

Και πράγματι δικαιώθηκε πανηγυρικά!  
Η προσέλευση ήταν προθυμότατη και εύκολη, δυτικώς από Κέρκυρα και Λευκάδα, Πρέβεζα, Άρτα, Ηγουμενίτσα 

και Ιωάννινα, αλλά και ανατολικώς, από Φλώρινα, Αμύνταιο, Φιλώτα, Πτολεμαΐδα, Σέρβια, Βελβεντό, Κοζάνη, Άργος 
Ορεστικό, Καστοριά και φυσικά τα γειτονικά και παινεμένα Γρεβενά.  
    Η Εγνατία οδός ξαναζωντάνεψε και συνένωσε το αρχαίο κοινό των Ηπειρωτών και Μακεδόνων, όλων τότε και 
τώρα, Μα-κεδνών!! Ο Πρόεδρος του Ομίλου Μελάς Γιαννιώτης, γέννημα-θρέμμα της ίδιας περιοχής, έκανε σχετική 
αναφορά στην βαθύτατη χρονικά κοινή καταγωγή Ηπειρωτών και Μακεδόνων.  

Το απέναντι από το Μέτσοβο νέο και πολυτελέστατο ξενοδοχείο επιλογής, με την καλύτερη και όλως 
λειτουργική αίθουσα Συνεδρίων, την άριστη υποδοχή, φροντίδα και κουζίνα, την απέραντη θέα και ομορφιά της 
πανίσχυρης εδώ πάνω φύσης και σε υψόμετρο 1.320 μέτρων, με τις λογικότερες μάλιστα τιμές, δημιουργούν στον 
Επισκέπτη και Σύνεδρο αυθόρμητα αισθήματα εντυπωσιασμού και ευδιαθεσίας, όμοια των οποίων ίσως δεν τα 
αισθάνεται αλλού και ειδικά στις πολυφημισμένες ορεινές περιοχές του εξωτερικού.  
 

…η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 



…σελίδα 3 
 

Εδώ παρατηρήθηκε το πρωτοφανές γεγονός της έγκαιρης προσέλευσης όλων, ακόμη και εκείνων που δεν 
μπόρεσαν να συμμετάσχουν σε προηγηθέντα Συνέδρια άλλων περιοχών, με αποτέλεσμα να υπερπληρωθεί η μεγάλη 
αίθουσα και να προστεθούν επιπλέον καθίσματα.  

Όταν έληξαν οι εισηγήσεις του πρώτου μέρους, με τελευταίο ομιλητή τον πάντα «θυελλώδη χείμαρρο»,  
επιβλητικό Διευθυντή της «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΖΩΗΣ» Μίλτο Πυρίντση και δόθηκαν τα μικρόφωνα στους Συνέδρους 
για την διαλογική συζήτηση κατά το δεύτερο και κύριο μέρος των Συνεδρίων, η πρώτη πρόταση Συνέδρου ξάφνιασε 
και ενθουσίασε τους πάντες, με αυθόρμητα χειροκροτήματα και ηχηρά χαμόγελα:  

«Να εκδώσουμε ψήφισμα περί αποστολής του τελευταίου Ομιλητή μας στις Βρυξέλλες για ρύθμιση όχι μόνον 
της υψηλής μας αξιολογήσεως και διαγραφής του δήθεν χρέους, αλλά κυρίως επιστροφής και πληρωμής των 
οφειλόμενων από τους ξένους στην Ελλάδα»! Από το ενεργειακό Αμύνταιο ήταν ο πανέξυπνος Σύνεδρος και από 
«μικρές» περιοχές λέγονται οι μεγάλες Αλήθειες!   

Έτσι και με αυτήν την ζωντάνια και εθνική υπερηφάνεια άρχισε  η διαλογική συζήτηση, πολυχρήσιμη και 
ωφέλιμη, που κανένας δεν ήθελε να λήξει. Ο Πρόεδρος είχε προβλέψει την ευχάριστη εξέλιξη και είχε δηλώσει στην 
αρχή ότι «θα μείνουμε όλοι, μία βδομάδα εδώ», αλλά στο τέλος αναγκάσθηκε να επικαλεσθεί τα Συμπόσια των 
αρχαιοελλήνων με το γνωστό γνωμικό: «οι αρχαίοι ημών πρόγονοι έλεγαν μεν» αλλά παράλληλα «έτρωγαν και έπιναν 
δε»! Έτσι και ως συνήθως «διολισθαίνουν» τα Συνέδρια σε Συμπόσια.   

Δεν έληξε εκεί όμως το καλύτερο και επιτυχέστερο όλων Συνέδριο αυτό.  
Συνεχίσθηκε, κατά ομάδες και παρέες, μέσα στο ανθηρότατο και αλώβητο από την κρίση Μέτσοβο, όπου δεν 

χωρούσε ούτε…καρφίτσα! Με μεγάλη δυσκολία μπήκαμε και βγήκαμε οδικώς.  
Ο ευγενέστατος τοπικός Συνεργάτης, μας εξήγησε ότι οι επισκέπτες, Έλληνες και ξένοι, λόγω και μίας 

διοργάνωσης αθλητικών αγώνων, προσεγγίζουν τον αριθμό των μονίμων κατοίκων. Το ανθηρό οικονομικώς 
φαινόμενο της επισκεψιμότητας είναι σταθερό όλες τις εποχές τους έτους.  

Όταν ρωτήσαμε αν και πόσο τους έβλαψε η γενική κατάπτωση λάβαμε την απάντηση ότι υπάρχουν ενοίκια 
καταστημάτων που φθάνουν τα 1.000 ευρώ την ημέρα (!) και ας βγάλουμε τα, επιπλέον των Συνεδρίων, αντίστοιχα 
συμπεράσματα.  

Και επειδή είδαμε, εκεί και επί τόπου, όπως αντίστοιχα και αλλού σε όλη σχεδόν την Ελλάδα, την πραγματική 
κατάσταση συνοψίζουμε και παρουσιάζουμε ως εξής τα δικά μας συμπεράσματα:  

Η ανθηρή και μα-κεδνή Ελλάδα των μα-κεδνών Ελλήνων ζει και υπάρχει αξιοπρεπώς σε πολλές περιοχές της 
χώρας, πρωτίστως όμως στην εδώ Ακρόπολη και στο εδώ Προπύργιο, Μέτσοβο, φάρο, καθοδηγητή και ευεργέτη των 
Ελλήνων. Άξιος και ο «μισθός» του, σεβαστή και τιμημένη η Μνήμη των Μεγάλων Ανδρών του τόπου αυτού!   

Η Εγνατία οδός έκανε το θαύμα της και -προσοχή- με τα λιγότερα διόδια, ανεκτά και καθόλου εκνευριστικά, 
όπως συμβαίνει αλλού. 

 

Οι Οργανωτές-Εισηγητές των Πανελλήνιων Συνεδρίων 
στην πλατεία του Μετσόβου με τον τοπικό Συνεργάτη. 

 
                                Εξ αριστερών: Γιάννης Ροζάκος-Επιθεωρητής, Μίλτος Παπαδόπουλος-Γεν.Διευθυντής Εμποροτεχνικής, 
Δημήτριος Βαρσάμης-Διευθυντής Εκπαίδευσης, Νίκος Φίστας-Διοικητικός Διευθυντής, Παναγιώτης Κατσανίδης-Γενικός Διευθυντής, 
μόλις διακρινόμενος Μίλτος Πυρίντσης-Διευθυντής Ζωής, ο «Φίλιππος» Πρόεδρος του Ομίλου Μελάς Γιαννιώτης, Βασίλης Κεφαλάς-
Επιθεωρητής, ο «Αλέξανδρος» Αντιπρόεδρος-Διευθύνων Σύμβουλος Κωνσταντίνος Γιαννιώτης, μόλις διακρινόμενος Νίκος 
Τσικούρης-Επιθεωρητής, Ρέα Εμμανουηλίδου-Υποδιευθύντρια Κλάδων και ο Τοπικός Συνεργάτης-Οικοδεσπότης Βασίλης Χρόνης. 
Δώδεκα αριθμητικά στην κοντινή αρχαία Δωδώνη! 

… 

η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Νέο τιμητικό Βραβείο και Διάκριση της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 

         

Για δεύτερη και συνεχόμενη φορά τιμάται και διακρίνεται πανελλαδικά ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ για 
τις καινοτομίες του στην παραγωγή και εξοικονόμηση ενέργειας. Τίποτε δεν είναι τυχαίο και όλα είναι αποτέλεσμα 
Ιδεών και Εφαρμογών, που απαιτούν νου και γνώση, θέληση για δημιουργία, εντιμότητα και ήθος στις σχέσεις και 
συναλλαγές.  

Δηλαδή και με μία σοφή αρχαιοελληνική λέξη: Μακεδνός!  
Όλα τα άλλα είναι φτώχεια και μιζέρια για τους μη Μακεδνούς!  Άλλως και διαφορετικά: Έκαστος κατά τα 

Έργα του! 
Σε αναλυτικό Δελτίο Τύπου αναφέρονται όλες οι χρήσιμες και πολυδιδακτικές λεπτομέρειες με αρμόδιο 

επ’ αυτών τον Γενικό Διευθυντή της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Εμποροτεχνικής ΑΕ, μέλος του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
κ.Μίλτο Παπαδόπουλο, Ηλεκτρονικό Μηχανικό, που παρέλαβε το νέο Βραβείο ως εκπρόσωπος του Ομίλου. 
  
 

 

 

 

 

 

 

 


